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Богдан
Сторожук

Олександрович 

  13.12.1982 (м. Шепетівка Хмельницької обл.) – 05.03.2023 (м. Часів Яр 
Донецької обл.)
    Богдан Сторожук народився у родині робітників у Шепетівці. Мав звичайне 
хлопчаче дитинство у рідному місті. Упродовж шкільних років захоплювався 
технікою та грою на гітарі. Змалку був життєрадісним, комунікабельним і 
товариським.
    Після закінчення школи Богдан був призваний на строкову службу до лав ЗСУ. 
Проходив її у 22-му окремому батальйоні спеціального призначення у Миколаєві, 
з якого демобілізувався з посади старшого стрільця. А після того пішов знову 
вчитися. Юнак закінчив Шепетівське ПТУ №20 за спеціальністю 
«Електрогазозварювальник». Мав золоті руки. За яку б роботу не брався, робив 
якісно та професійно. Його стихією була автомобільна техніка. Причому, був не 
лише гарним водієм, але вмів також ремонтувати автівки. 
  Звістка про повномасштабне вторгнення застала Богдана Сторожука у 
Скандинавії. Ще 2021-го року, пройшовши курс навчання, він влаштувався 
водієм-далекобійником у польську транспортну компанію. Однак новина про 
напад змусила чоловіка повернутися в Україну та піти у військкомат. З жовтня 
22-го року Богдан Сторожук проходив службу у 8-му окремому полку 
спеціального призначення водієм.
    Після бойового злагодження у січні 23-го бійця направили на найгарячіший 
напрямок фронту – Бахмутський. Там, будучи першокласним водієм, виконував 
бойові завдання на армійському позашляховику. Часто під шквальним вогнем, 
ризикуючи власним життям, рятував життя своїх побратимів. Завжди був мужнім 
та відважним, відтак побратими ставилися до Богдана із великою повагою. 
    Опівдні 5 березня 2023 року, під час дорозвідки у районі підірваного мосту 
поблизу міста Часів Яр Богдан Сторожук отримав смертельне поранення. Без 
батька залишилися двоє синів.
   Поховали Героя на Алеї Слави хмельницького кладовища у мікрорайоні 
Ракове. 
     Нагороди, відзнаки, вшанування пам’яті:
- орден «За мужність» ІІІ ступеня (01.05.2023, посмертно);
- рішенням Хмельницької міської ради від 15.09.2023 року присвоєне звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» 
(посмертно).


